WALKair - описание системы

· 1. ВВЕДЕНИЕ

· WALKair представляет собой систему беспроводного доступа для фиксированных пользователей с топологией "точка-многоточка" со скоростью передачи до 4Мбит/с в каждом радиоканале.

· 2. ПОСТРОЕНИЕ СИСТЕМЫ WALKair
· WALKair состоит из базовой станции (BS) с множеством терминальных станций (ТS). BS соединяется по радиоканалам со всеми ТS.

· BS может обеспечить ТS тремя видами коммуникационных технологий, а именно - ISDN, Frame Relay и Ethernet.
· Стандартная емкость системы WALKair составляет 65 Мбит/с в полосе 14МГц. Эта емкость разделяется между всеми ТS.

· 2.1. БАЗОВАЯ СТАНЦИЯ (BS)

· BS может состоять из нескольких секторов (3 или 6 секторов могут покрыть одну соту). Каждый сектор содержит одно или более (до 16) базовых устройств (BU), мультиплексор IF сигналов промежуточных частот (IF MUX), приемопередатчик (RFU) и антенну.

· 2.1.1. БАЗОВОЕ УСТРОЙСТВО (BU)

· BU содержит модем, интерфейсные платы и IF модуль. Каждое BU преобразует IF сигнал в сигналы голос/данные для интерфейсных портов.

· Модем размещен на основной плате, которая одинакова для всех BU. Интерфейсные карты и IF модуль размещаются на отдельных платах. Каждое BU может содержать до 3 интерфейсов (ISDN, Frame Relay, Ethernet и др.)

· Каждое BU передает и принимает одну несущую FDMA и, используя механизм TDMA, управляет трафиком нескольких удаленных TS (обычно 2 - 10, максимум 16). Все BU соединяются через IF модуль, но только для мониторинга и управления; поэтому многофункциональность одного BU не влияет на другие.

· 2.1.2. IF MUX

· IF MUX объединяет сигналы промежуточных частот от/к различных BU в один коаксиальный кабель, который идет на RFU. Всего одинаковые IF MUX могут объединить до 16 BU.

· 2.1.3. RFU
Приемопередатчик RFU преобразует IF сигнал в RF сигнал, усиливает его и передает через антенну. RFU располагается рядом с антенной. Система может иметь более одного типа RFU, которые работают в разных диапазонах частот.

WALKair поддерживает диапазоны 3,5ГГц, 10,5ГГц и 26ГГц. Все RFU изолированы от оборудования, расположенного в помещении, и работают с одинаковыми BU и IF MUX.

· 2.1.4. Антенна и источник питания BS
Используются антенны секторного типа. Они охватывают угол 60 или 120 градусов. Несколько секторных антенн (3 или 6), каждая со своим RFU, могут охватить круговую область (соту).

· BS запитывается от источника постоянного тока 48V.
· 2.2. Терминальная станция (TS)
TS состоит из одного базового устройства (BU), приемопередатчика (RFU) и антенны.

· 3. ХАРАКТЕРИСТИКИ СИСТЕМЫ

· WALKair работает в трех частотных диапазонах: 3.5 ГГц, 10.5 ГГц и 26ГГц.
· Общая полоса частот для одной соты составляет 2 х 14/28 МГц. Если требуется полоса меньше или больше типичной, то система разрабатывается в соответствии с требуемой полосой частот, кратной 1.75 МГц.
· Метод доступа комбинированный TDMA/FDMA/FDD. Система использует способ TDMA (множественный доступ с временным разделением), при котором в определенный промежуток времени группе пользователей предоставляется радиоканал в полосе 1,75 МГц. Причем одна частота используется для передачи, а другая для приема (FDD - дуплексная связь). Каждый такой радио "срез" совместно используется в схеме FDMA (множественный доступ с частотным разделением).
· Эффективное использование радиоспектра благодаря использованию 64QAM модуляции с применением решетки FEC для улучшения кодирования. При этом спектральная эффективность составляет 2,5 бит/с/Гц.

· Вероятность ошибки BER < 10 в минус 9 при доступности 99,999% в год

· Типичная емкость сети в полосе 2 х 14 МГц равна 65 Мбит/с. В специальных условиях она может быть удвоена до 130 Мбит/с

· Любая одиночная TS может гибко использовать полосу частот при помощи механизма динамического распределения полосы, достигая скорости от 64 Кбит/с до 4096 Кбит/с (с шагом 64 Кбит/с)

· Невосприимчивость к интерференции благодаря автоматической частотной адаптации. Система оценивает уровень интерференции и, если необходимо, выбирает другую частоту, с меньшей интерференцией

· Платформа поддерживает PABX для передачи голоса, а также интерфейсы для передачи данных и подключения к Internet. Они включают в себя выделенную линию, фрагментый Е1 до полного Е1, Frame Relay, ISDN BRI/PRI и IP (ATM будет позднее)

· Интерфейсы V.35, X.21, G.703/G.704, ISDN BRI/PRI и Ethernet
· Управление с использованием SNMP
4. ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

4.1. Общая характеристика
Метод радиодоступа




TDMA/FDMA/FDD
Радиус зоны действия



3,5 ГГц:   10км








10,5 ГГц: 10км








26 ГГц:    3км

Спектральная эффективность


2,5 бит/с/Гц

Число TS на одну BS



до 256

Пропускная способность

на одного пользователя



от 64 Кбит/с до 4096 Кбит/с

4.2. Диапазон 10,5 ГГц

Частоты передачи




10,50 - 10,65 ГГц

Частоты приема




10,15 - 10,30 ГГц

Выходная мощность




от - 25dBm до + 15dBm

Размер антенны




25 х 25 см

Ширина ДН антенны



8 градус (вертик. и горизонт.)

Усиление антенны




25dBi

Ширина полосы одного канала


1,75 МГц

Чуствительность приемника


- 87 dBm ( BER 10 в минус 9)
